
                    

na BOVŠKO in obisk planinskega tabora ČEZSOČA 2023  
  v torek, 18. julija 2023 ob 06.00 uri se zberemo pred OŠ Prebold. 

 

 
Z avtobusom se bomo zapeljali na Gorenjsko, mimo Kranjske Gore v Italijo, ter mimo Rabeljskega jezera in preko 

Predela na Bovško. Pri naselju Log pod Mangartom si bomo ogledali korita potoka Fratarica. 

Fratarica je največja znamenitost doline Loška Koritnica in skoraj zagotovo najvišje slapišče pri nas. 

Spodnji slapovi Fratarice so lahko dostopni, vzpenjamo se ob številnih manjših slapovih, kjer se kmalu lahko spustimo 

(po uhojeni potki) v korito in se znajdemo v mogočni, visoko obokani dvorani, kjer se strop ene strani prekriva z drugo 

stranjo in tu kraljuje in buči res prelepi slap imenovan Katedrala. Povzpnemo se nazaj do steze in pot nas še vedno 

vodi navzgor do gozdnega roba, dokler ne pridemo do najbolj znanega slapu v dolini Fratarice – prelepe Parabole. 

Lahko se spustimo pod slap, ali pa ga zgolj občudujemo od daleč. 

Vrnemo se nazaj do avtobusa, ki nas zapelje do naselja Kal Koritnica, kjer si bomo ogledali muzej na prostem Čelo. 

Muzej na prostem Čelo predstavlja topniško utrdbo, ki jo je avstro-ogrska vojska zgradila na zelo razglednem pobočju 

Svinjaka spomladi leta 1915, tik pred italijansko – avstro ogrskim spopadom. Utrdba je bila del sistema bovške zapore 

(Sperre Flitsch) in je igrala pomembno vlogo pri obrambi dolinskega dela bojišča na Bovškem. Glavni del utrdbe 

sestavlja 200 metrov dolg strelski jarek z zidanimi stenami, ki povezuje dva topniška položaja s kuhinjo, opazovalnico, 

dvema bivalnima prostoroma za 40 mož in zaklonom za 20 vojakov. Strelski rov je imel 150 lin za strelce s puškami. S 

Čela se odpira zelo lep razgled na Bovško kotlino, Rombon in druge okoliške gore. 

Po pohodu se bomo ustavili v planinskem taboru Čezsoča 2023, kjer letos letujejo mladi planinci iz PD Prebold, 

skupaj s PD Žalec in PD Galicija.Domov se z avtobusom vračamo po dolini Trente in čez prelaz Vršič. 

 
ČAS HOJE:    približno 3 ure                                                         

ZAHTEVNOST:  lahka planinska pot  

OPREMA:  oprema za sredogorje (potrebna je vremenu in razmeram primerna osebna planinska oprema), 

planinski čevlji, zaradi prestopa državne meje veljavna osebna izkaznica, plačana članarina PZS za tekoče 

leto, itd. 

PREVOZ: Organiziran, od udeležencev pohoda pričakujemo, do bodo z donacijami oz. prostovoljnimi 

prispevki pokrili strošek prevoza. 

HRANA:  Iz nahrbtnika, v planinskem taboru  

PRIJAVE IN INFORMACIJE:    Miran Žohar   (041 593 673) in na  miran.zohar@gmail.com                 
Prijave do sobote, 15. julija 2023 oz. do zasedbe prostih mest. Udeležba pohoda je na lastno odgovornost. 

 

                   

 

 

 

 


